
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA: PRAGUE 21.1 KM – READY FOR THE RESTART 
 

 
Pandemie pozastavila celý svět, ale organizátoři RunCzech závodů se i v této situaci rozhodli 
najít způsob, jak uspořádat alespoň jednu velkolepou akci než skončí pravidelná závodní 
sezóna. Nyní už vše nasvědčuje tomu, že se tento zázrak opravdu stane. 
 
V sobotu 5. září, kdy se měl konat závod na 5 a 10 kilometrů pro běžce z celého světa, 
RunCzech uspořádá půlmaraton, na který pozval 35 nejrychlejších běžců světa. 
 
„Pandemie zbavila tyto skvělé atlety šance závodit po celém světě. My jsme zase přišli o 
možnost vídat jejich skvělé výkony, na které jsme zvyklí. Chtěli jsme najít cestu, jak udělat něco 
velkolepého pro všechny,” říká Carlo Capalbo, president organizačního výboru. 
 
Akce se bude konat v Letenských sadech. Atleti se utkají na oválu na půlmaratonské 
vzdálenosti 21.0975 km, tj. asi 16,5 kola. Plochá trasa a soutěživost mohou přinést opravdu 
zajímavou podívanou a útok na nejlepší světové časy a rekordy. Muži zde mají šanci pokořit 
hranici 58:30,  což se povedlo zatím jen dvakrát v historii. Ženy poběží na nový světový rekord 
(v půlmaratonu pouze pro ženy, nyní 1:06:11). 
 
Muži a ženy odstartují zvlášť ve dvou závodech. Ten mužský začne v 6:20 a ženský v 8:00. 
Oba výkony můžete sledovat na ČT Sport i kdekoli na světě. 
 
Tento závod bude také velkým dnem pro adidas, dlouholetého partnera RunCzech. Značka 
představí botu adizero adios Pro, která byla vytvořena ve spolupráci s elitními běžci a ještě 
nikdy se v ní žádný závod neběžel. I proto můžeme věřit, že budeme svědky opravdu skvělých 
výkonů. 
 
„Teď bychom se normálně blížili ke konci sezóny, místo toho ale doufáme, že tohle bude 
začátek a i ostatní organizátoři závodů po celém světě začnou přemýšlet, co kreativního mohou 
pro sport udělat,“ uvedl pan Capalbo. 
 
Naděje se vrací. Organizátoři chtějí dokázat, že Česká republika se probouzí a zotavuje po 
útoku pandemie a je připravena na ekonomický, sociální i atletický restart. V budoucnosti 
existuje najděje a radost, pandemii je možné jednou pro vždy porazit. 
 
Kromě elitního závodu na Letné se první zářijový víkend uskuteční také Grand Finále Česko 
běží dál v pražské Stromovce, závod otevřený všem bez rozdílu věku a výkonu. 
 
Odkaz na MEDIA GUIDE 
 

https://www.runczech.com/file/edee/2020/08/prague_21-1_media_guide_eng.pdf

